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DAN ŽIVOTA – 1. nedjelja u veljači 
 

Bl. Alojzije Stepinac bio je istinski 
promicatelj kulture života. U pi-
smu liječnicima zapisao je, između 
ostaloga:  
„Pobačaj je zlo u sebi. Nikakve so-
cijalne indikacije, nikakvi naučni 
razlozi ne mogu opravdati direkt-
nog pobačaja, niti učiniti da on 
bude nešto drugo nego što u is-
tinu jest, i što pred Bogom ostaje, 
naime ubojstvo nevinog čovjeka. 
A hotimično ubojstvo čovjeka vapi 
u nebo za osvetom. Ono je odurno 
i grješno uvijek, a osobito onda, 
ako mu je izvor osobni interes i 
pohlepna težnja za sticanjem. Po-
bačaj je i golemo socijalno zlo, 
koje je donijelo toliko nevolja ne 
samo pojedincima, nego čitavim 
familijama i teško ranilo stablo na-
rodnog života u naše doba.“ 
 

Po njegovu uzoru i zagovoru, bo-
rimo se i mi danas za kulturu ži-
vota. Budimo ljudi žive vjere koji 
se istinski zalažu za poštivanje 
ljudskog života od začeća do pri-
rodne smrti. Ništa neka nas u tom 
poslanju ne spriječi! 

SVIJEĆNICA – DAN POSVEĆENOG ŽIVOTA 

Bl. Alojzije Stepinac pisao je da je redovništvo lijek 
društvenih rana. „Taj lijek izmislio je najbolji 
liječnik čovječanstva, Spasitelj Isus Krist, kad je po 
anđeoskim savjetima dao temelj redovničkim za-
vjetima, čistoći, siromaštvu i poslušnosti. 
Požudi tijela suprotstavljaju naši crkveni redovi za-
vjet sv. čistoće. I dok naši katolički redovnici i re-
dovnice polažu Bogu na oltar divan dar čistoće 
duše i tijela po zavjetu sv. čistoće, nije nikakovo 
čudo, da zaslužuju udivljenje samoga Boga (…).  
Požuda očiju (…) Ova opačina liječi se odricanjem. 
A najuspješnije odricanjem i onoga što je inače čo-
vjeku dozvoljeno. To provode naše redovničke o-
bitelji, u kojima članovi polažu zavjete siromaštva 
odričući se svakog osobnog privatnog vlasništva... 
I za treću ljutu ranu čovječanstva pružaju odličan 
lijek naši crkveni redovi. Ta rana rekoh jest oholost 
života (…) Kao što govori Krist: »Koji se uzvisuje 
ponizit će se, a koji se ponizuje uzvisit će se.« (Mt 
23, 12) Taj nauk Kristov slijede naši redovnici i re-
dovnice po zavjetu sv. poslušnosti prinoseći Bogu 
na oltar ono što im je najdraže, svoju slobodnu vo-
lju. Je li onda čudo da ljudi koji su se lišili svih 
spona zemaljštine, koji su zaboravili tako reći svoj 
osobni »ja«, je li čudo velim, da vrše najblagotvor-
niji utjecaj na cijeli narodni život, na njegov moral, 
na njegovu kulturu. I zato vidimo, da su premnoge 
naše kulturne i karitativne institucije do najnovijeg 
doba najuže povezane s našim crkvenim redo-
vima. I kao da se Gospod htio narugati, da spome-
nem samo jedan primjer: kad se iz starog pavlin-
skog samostana u Lepoglavi istjeralo naše pavline, 
predstavnike kršćanskog morala i kršćanske pro-
svjete, onda je na njihovo mjesto došla predstav-
nica zloće – kazniona! (…) 
Ako se među redovnicima i našao pokoji zao, sta-
blo redovničkog života ipak je zdravo i štiti ne 
samo svoje članove nego indirektno i čitavu naro-
dnu zajednicu duhom svoga odricanja i pregara-
nja. (…) Objektivan čovjek mora nam priznati, da 
su naši crkveni redovi slava naše Crkve, koji rječito 
govore, da je ona djelo Božje, pa je ni vrata pak-
lena neće nadvladati! 

Župa sv. Fabijana i Sebastijana Varaždin 

Od 2. do 8. veljače 2026. 

IV. tjedan kroz godinu 

Dragi župljani, rekao je katolički pisac 
Francois Mauriac: „Tko nije nikad čitao 
Govor na gori, nije u stanju znati što je kr-
šćanstvo.” U grčkom jeziku blaženstvo 
(„makarios“) osim „blažen“ znači i „sre-
tan“. Tko su Isusovi sretnici, otkriva nam 
on sam na početku svojega djelovanja. 
Blaženi siromasi duhom. Blaženi ožaloš-
ćeni. Blaženi krotki. Blaženi gladni i žedni 
pravednosti. Blaženi milosrdni. Blaženi či-
sti srcem. Blaženi mirotvorci. Blaženi pro-
gonjeni zbog pravde. To su Isusovi sret-
nici! On je mogao na početku svog djelo-
vanja izreći blaženstva možda baš zato što 
je promatrao život svoje Majke. A Marija 
je mogla biti blažena zato što se nadahnji-
vala u ljubavi, u svome sinu Isusu Kristu. 
Promatrajući naše živote, naše obitelji, 
naša društva, župne zajednice, vidimo li 
blaženstva? Vidimo li sreću? Jesu li naši   
očevi i majke primjer, portreti u kojima se 
zrcali, ogleda takva požrtvovnost, ljubav i 
spremnost kakvu nam svjedoče Isus i Ma-
rija? Jesu li mladi i djeca izvor nadahnuća 
za svoje očeve i majke, djedove i bake? Iz-
vana, naš je život isprepleten s Isusovim i 
Marijinim, ali iznutra? 

Gospodin svima koji imaju hrabrosti slu-
šati ga predlaže put prema trajnoj sreći 
koja se ne da poljuljati. Ona nije samo 
neka ideja, nego vrlo konkretna posljedica 
življenja u Božjoj blizini i planiranja svoje 
budućnosti s njime. Zato i kaže bl. Alojzije 
Stepinac: „Pazite da ostavite sinu za baš-
tinu vjeru! Što mu koriste milijuni ako iz-
gubi vjeru! Naprotiv, ako mu ništa drugo 
ne ostavite, nego samo vjeru, bit će sre-
tan!“ Potvrđuju to mnogi naši suvreme-
nici, primjerice sv. Carlo Acutis na samrti 
kaže: „Umirem sretan jer sam proživio ži-
vot a da nisam potratio ni minute na ono 
što se Bogu ne sviđa.“ I mnogi drugi koje 
susrećemo u svojim sredinama drže se si-
gurnog i čvrstog traga poniznosti, bogobo-
jaznosti i zahvalnosti iz kojih se rađa sreća 
i ide za onima koji se ne plaše žrtve i ne 
stide prijateljstva s Isusom. Nisu to ljudi 
koji ne znaju što govore, koji nisu u životu 
imali problema pa lako govore. To su ljudi 
koji, tražeći sreću i boreći se za nju, nisu 
zaboravili Autora sreće. Mi se obično rav-
namo prema svojim ograničenim vidicima, 
a Bog vidi širu sliku. Oni koji mu dopuste 
da ih vodi, hrabri su, zato ih sreća prati! 

vlč. Ivica 
 

Informativni listić izdaje Župa sv. Fabijana i Sebastijana, Hallerova 8/D, Varaždin 
IBAN župe: HR0623600001101732276 

Kontakt: vlč. Ivica Cujzek, župnik; 098 943 5192; 042 332 015; ivica.cujzek@gmail.com 



 

R A S P O R E D   S V E T I H   M I S A   S   N A K A N A M A 

DAN, VRIJEME NAKANE 

po 2. 2. 
8:00 

18:00 
 + Mario i Marin Vujnovac 
 - zahvala Blaženoj Djevici Mariji 

ut 3. 2. 18:00 

 I.   + Štefica Pajtak i roditelji  
 II.  + Dragica Vukalović i ob. Vukalović   
 III. + Slavko, Anica, Biserka, Josip, Jelka, Miljenko, Zvonimir Blažić, 
          Igor i Kruno Gložinić, Juroslav Dužević i ob. Pukšić 
 IV. + Izidor i Slavica Markač, Branko i Barica i sin Branko Krizman  
 V.  + Andrija Božić  
 VI. + Dragutin i Marija Bodalec;  - za ozdravljenje Verice  
 VII. + Ivanka Agnezović, Zlata i Ivan Behin 
 VIII.+ Mara i Mate Lasić i ob. Lasić, Marija i Dragutin Kapitan i  
           ob. Kapitan 
 IX.  - na nakanu za svećenike   
 X.   + Doroteja, Janko i Marija Pavlin 
 XI.  + Slavica i Antun Plantak  
 XII.  + Zlatko Pajtak 
 XIII. - zahvala Srcu Isusovu i Marijinu  
 XIV. + Josip, Blaž i Željko Flegarić, Ivan i Manda Babok 
 XV.  - na nakanu za zdravlje kćeri 
 XVI. + Ivan, Marija i Dragutin Medved, Ana i Tomo Hrastić 
 XVII.+ Marina Bakran 
 XVIII.+ Ratkajec Antun, Štefanija i Božena 
 XIX. - za ozdravljenje Iva Ozimec i zdravlje ob. Plazibat i Bobnjarić 
 XX. + Marija i Dragutin Cafuk, ob. Cafuk, Canjuga i Jergan 
 XXI. - za Božji blagoslov jedne obitelji  
 XXII.- na jednu nakanu 
 XXIII. + Igor Žmegač 
 XXIV.- za mir u obitelji 
 XXV. + Silvestra Milošević, ob. Lazar 
 XXVI. - za mir u kući 

sr 4. 2. 18:00 
 + Jagačić Predrag, Pavao, Stjepan, Ana, Marija i Franjo, Kosec  
    Barica, Šimun, Anđela i Pavao, Jurenec Bosiljka, ob. Šmaguc   

če 5. 2. 18:00  + Barbara, Agata, Ljubica i Ivan Sekol, Blaž i Ana Ferenec  

pe 6. 2. 18:00  + Martinez Stjepan, Milan i Božica Bužanić, Štefanija Kobal 

su 7. 2. 
8:00 

18:00 
 - za sveta duhovna zvanja  
 + ob. Sudžuković i Slunjski   

ne 8. 2. 

8:00 
10:00 

 
18:00 

 + Ivan Kudelić  
 ŽUPNA SVETA MISA  
 + Petra Labaš 
 + Miljenko Kostervajn   

 

S poštovanjem, vjerom i molitvom na vječni počinak ispratili smo: 

+ Alojz Mikac, rođ. 1942., F. Pintarića 22, Varaždin 

Kruh naš svagdanji – Biblija 
Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora! 

DAN BLAGDAN MISLI I LITURGIJSKA ČITANJA 

po 2. 2. 
PRIKAZANJE GOSPO-
DINOVO. SVIJEĆNICA 

Vidješe oči moje spasenje tvoje.     
Mal 3,1-4 ili: Heb 2,14-18; Ps 24,7-10; Lk 2,22-40 

ut 3. 2. 
Sv. Blaž, biskup i 

mučenik; Sv. Oskar 
Djevojko! Zapovijedam ti, ustani! 2Sam 18,9-10. 
14b.24-25a.30-32 – 19,3; Ps 86,1-6; Mk 5,21-43 

sr 4. 2. 
Eutih, Gilbert, Andrija, 

Veronika, Izidor 
Nije prorok bez časti doli u svom zavičaju.    
2Sam 24,2.9-17; Ps 32,1-2.5-7; Mk 6,1-6 

če 5. 2. 
Sv. Agata, djevica i 

mučenica 
Poče ih slati dva po dva.   

1Kr 2,1-4.10-12; Otpj. pj: 1Ljet 29,10-12; Mk 6,7-13 

pe 6. 2. 
Sv. Pavao Miki i  

Drugovi; sv. Doroteja 
Uskrsnu Ivan kojemu ja odrubih glavu.  

Sir 47,2-11; Ps 18,31.47.50-51; Mk 6,14-29 

su 7. 2. 
Maksim, Julijana, Ri-
kard, Držislav, Rastimir 

Bijahu kao ovce bez pastira.   
1Kr 3,4-13; Ps 119,9-14; Mk 6,30-34 

ne 8. 2. 
PETA NEDJELJA 
KROZ GODINU 

Vi ste svjetlost svijeta.      
Iz 58,7-10; Ps 112,4-8a.9; 1Kor 2,1-5; Mt 5,13-16 

 

Ž U P N E   O B A V I J E S T I 

EUHARISTIJSKO KLANJANJE u četvrtak od 17:00 do 18:00 h. 

 

BLAGOSLOV SVIJEĆA na svetoj misi na Svijećnicu. 

BLAGOSLOV GRLA – GRLIČANJE – na spomendan sv. Blaža 
podjeljuje se svijećama koje su blagoslovljene kod mise. 

SPOMENDAN SV. DOROTEJE, zaštitnice cvjećara i vrtlara, u 
petak, posebna je nakana – molitva za žive i pokojne vrtlare 
i cvjećare profesionalce i sve koji vole cvijeće. 

POBOŽNOST PRVIH PETAKA I SUBOTA – SRCU ISUSOVU 
I MARIJINU I CJELONOĆNO EUHARISTIJSKO KLANJANJE. 
Posebno molimo za postojeća i nova duhovna zvanja. Pres-
veto će se izložiti nakon večernje sv. mise u petak i bit će 
izloženo do jutarnje mise u subotu. Svi koji mogu neka dođu 
bar kratko, a one koji sat vremena mogu probdjeti i „čuvati“ 
Isusa molimo neka se, prema običaju, upišu. 

SVJETSKI DAN BRAKA – iduće nedjelje. Na misi u 10 h bit će 
zajednička obnova zavjeta bračnih parova. Svi koji žele, oso-
bito koji slave obljetnice, pozivaju se sudjelovati u obredu. 

PROBA ŽUPNOG ZBORA u četvrtak u 19:00 sati. 

ŽUPNA KATEHEZA – redovito prema rasporedu. 


